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1441  Konstituering 

1441.1 Godkjenning av innkalling og dagsorden 

 

1441.2 Godkjenning av referat fra forrige møte 

 
Referatene legges ut på vår hjemmeside (studentstyret.umb.no/studenttinget) og i 
studentdemokratiets rom på ClassFronter en uke etter hvert Studentting. De som ønsker kan få 
referatet i papirutgave ved å henvende seg til Sts-kontoret.  

 

Referatet ble godkjent 

 

1441.3 Oppnevnelse av tellekorps 

 
  1. Marit Negård 
 
  2. Per Fredrik Nordhov 
 
  3. Birgit Hagalid 

 
1442  Referatsaker 
 

Referatene skal legges direkte inn i Studentdemokratiets rom på Class Fronter innen kl 12.00 
onsdag før Studentting. 

Dette gjøres for å få mest mulig oppdaterte referater, samt minske papirforbruket. Kopi av 
referatene vil bli skrevet ut og oppbevart på Studentstyrets kontor sammen med sakspapirene 
fra det gjeldende Studentting.  

De som har referatplikt til Studenttinget er: 

- Arbeidsutvalget (AU) 
- Universitetsstyret (US) 
- Studienemnda (SN) 
- Studentsamskipnaden i Ås (SiÅs) 
- Studentenes og Akademikernes Internasjonale Hjelpefond (SAIH)  
- International Student Union (ISU) 
- Forskningsutvalget  
- Læringsmiljøutvalget (LMU) 

 
 
 
Referatene ble godkjent. Dog med en kommentar fra bakbenken om at US hadde 
mangelfull referatføring fra de siste møter. 
SiÅs v/ Hans Olav Kristiansen oppfordret alle til å lese referatene og Tuntreet.  
 

http://studentstyret.umb.no/studentting
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1443  Diskusjonssaker 

1443.1 Kommunikasjonsvegar frå arbeidsutvalget (AU) til studentmassen 

Saksførebuar: Lasse Hjelle 
 
Hensikt: 
Finne ut kva måtar Arbeidsutvalget kan spreie informasjon til alle 5000 studentar på NMBU. 
Spesielt ved marknadsføring av dei større valsakene og andre saker som bør nå alle 
studentane. 
 
Bakgrunn: 
Urnevalet av leiar og nestleiar i AU samt studentrepresentantar til Universitetstyret hadde 
dårleg oppslutning i vår. Det er viktig for styrken til Studentdemokratiet ved NMBU at 
oppslutninga ved val av representantar er høg. For at fleire skal stemme ved urneval og delta i 
Studentdemokratiet må Studenttinget og AU bruke dei rette kommunikasjonsvegane. 
 
Studentdemokratiet ved NMBU er bygd opp av klasserepresentantar, studentråd og 
Studenttinget. Vi må forutsette at denne oppbygninga også fungerer som informasjonskanal frå 
klassemiljøet til Studenttinget/AU og tilbake.  
 
I tillegg til Studentdemokratiet si oppbygging treng Studenttinget andre måtar å marknadsføre 
seg på. Vi har i dag nettside, fronterrom, Instagram, facebookside og twitter administrert av 
AU. Det er AU si oppfatning at dette ikkje er tilstrekkeleg, og at for få studentar får tak i den 
informasjonen som vert lagt ut her.  
 
AU har diskutert om Studenttinget bør samarbeide med til dømes Samfunnet si 
Generalforsamling(GF) ved presentasjon av kandidatar til verv slik at fleire studentar ser 
presentasjonen. Det har og vorte diskutert om dei mange lag og foreiningane ved NMBU bør 
kontaktast direkte for å spreie informasjon om til dømes valsaker.  
 
Det er viktig at ein i diskusjonen skil mellom måten Studentdemokratiet tek opp og handsamar 
saker på, og rein marknadsføring og spreiing av informasjon. 
 
Moment til diskusjon: 
 

 Korleis kan AU få informert fleire studentar om det Studenttinget driv med? 

 Kan AU kontakte til dømes Samfunnet, lag og foreiningar direkte med info om val? 

 Bør AU legge meir ressursar i å informere via sosiale media? 

 Får Studenttinget rapportert tilbake til klassetillitsvalde om kva som skjer? 

 Kva skal til for å få høgare deltaking på urneval? 

 
 
 
Instituttrunde: 
IHA: Positive til å bruke lag/foreninger til å informere om ulike verv. Foreslår å bruke mer 
ressurser på å forklare urnevalg, verv og å presentere kandidater i Tuntreet. 
ILP: Tror ikke studentene vet nok om studentsystemet, studentdemokratiet og hvordan det 
fungerer; til tross for studentdemokrati 001. 
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IKBM: Studentene vet rett og slett ikke om Arbeidsutvalget. Det foreslås å gi informasjon om 
dette senere i semesteret, ikke bare på starten av høsten. 
IMV: Synes facebook-siden bør oppdateres oftere. Studenttinget må engasjere seg i saker som 
studentene er opptatt av, og som engasjerer dem. 
IPV: Kandidatene, Arbeidsutvalgets medlemmer, bør presenteres bedre. Bruke 
«jungeltelegrafen» via studentrådene og klasserepresentantene nedover.  
Benytte seg av engasjerte personer i lag/foreninger til å hjelpe seg med å spre «budskapet». 
INA: Utarbeide et skriv med organisasjonskart over studentdemokratiet. Ønsker en mer 
aggressiv fremming av saker. 
Ang urnevalg; AU bør avholde møte med alle klassetillitsvalgte der de aktuelle kandidatene får 
presentert seg. 
Informasjon fra AU bør kanskje ikke bare komme i august. Det er mye informasjon som 
kommer i august, det kan forsvinne litt i mengden. 
VET: Det er lett å nå folk, men ikke like lett å engasjere folk. Spre informasjon via klassemøter. 
Opplever at e-mail fungerer godt. Veterinærhøgskolen er få studenter i seg selv og der opplever 
de ikke at informasjonen blir borte i informasjonsstrømmen.  
IMT: inkludere lag/foreninger ytterligere og benytte seg av denne arenaen aktivt. Husk på 
linjeforeningene, bruke klassetillitsvalgte, bruke forelesninger som en arena evt i kombinasjon 
med stands. 
HH: Er i stor grad enige med de andre instituttene. Fokusere på å få frem ansiktene på 
personene som innehar de ulike verv. Innleggene på f eks facebook kan med fordel være litt 
sprekere. Foreslår en fast side i Tuntreet, f eks et minireferat fra Studentting. 
Noragric: Etterlyser informasjon på engelsk. Ønsker ikke ytterligere bruk av kanaler som 
sosiale medier, bruke heller lag/foreninger, ikke bare noen utvalgte, men alle på lik linje. 
 
Momenter fra diskusjonen: 
- Det er viktig at studentene får tydelige signaler om at det forventes at de engasjerer seg. 

Studenttinget kan muligens lære noe av Samfunnet her, det forventes engasjement. AU bør 

promotere at sakene angår studentene direkte.  

- Det ønskes informasjon tilsendt via mail, også på engelsk. Alle får en mail uansett studie og 

eventuell annen sosial tilhørighet.  

- Informasjonen om AU bør også komme senere på høsten, når semesteret er godt i gang. Da 

forsvinner ikke informasjonen i mengden på samme måte. Informasjonen må gjerne 

distribueres igjen på våren.  

- Studentdemokratiet bør få et ansikt mot studentene. Bruk 10 minutter jevnlig til å informere 

personlig, evt via studentråd eller de klassetillitsvalgte. 

- Bruk de sosiale mediene som eksisterer per i dag, men kom litt vekk fra dokument-fokuset 

her. Bilder vekker følelser som igjen skaper engasjement.  På samme tid forbinder noen fb, 

twitter og instagram med det sosiale liv, mens mange ser på studentdemokratiet som noe med 

et mer profesjonelt innhold.  

- Tempoet på sosiale medier er høyt, skal man henge med der og få oppmerksomhet må man 

være aktiv og stå tydelig frem. 

- Igjen kommer aktiv bruk av Tuntreet frem som forslag. 

- Det foreslås å integrere AUs nettside i fremtiden med NMBUs nye nettside og å bruke intern-

nettet mer. Hva med en Tuntavle på Athene? 

På samme tid kjenner ikke studentene på Adamstua til Athene.  

-Ved samme lave oppslutning på valg må man tenke nytt. Valg kan ikke sammenfalle med 

undervisning, det forhindrer folk fra å møte.  

- Se også gjerne ut i verden. Hva gjøres på andre store universiteter i utlandet? 
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1443.2 Revidering av reglement for tildeling av velferdsmidler 

                       Saksforbereder: Remi Aasum 

 

Vedlegg:   

Nåværende reglement (Vedlegg 1)  

Søknadsskjema for tildeling av velferdsmidler (Vedlegg 2). 

 
 

Hensikt:  

Legge opp til diskusjon om dagens reglement og søknadsskjema for tildeling av velferdsmidler, med 

tanke på å legge grunnlag for revisjon på ST-6. 

 

Bakgrunn:  

I følge nåværende reglement for revidering av velferdsmidler skal reglementet revideres på siste 

Studentting hvert partallsår (se vedlegg 1). I forkant av denne revisjonen ønsker Arbeidsutvalget å få 

innspill fra Studenttinget på hvordan de synes reglementet og søknadsskjemaet fungerer per i dag. 

 

Momenter til diskusjon: 

 Er reglementet og søknadsskjemaet tydelig og lett å forstå per i dag? 

 Hva kan gjøres for å gjøre det enklere å forstå? 

 Er det avsnitt/punkter i reglementet og søknadsskjemaet som bør fjernes, eventuelt endres 

totalt? 

 Foregår utdelingen av velferdsmidler per i dag i tråd med formålet? 

 Hvordan bør komitéens sammensetning være? 

 Hvordan skal fordelinga av grunnstøtte være? 

 Er dagens måte å lyse ut midlene på optimal? (Hovedutlysing på våren og ekstraordinær 

utlysing på høsten) 

 Når, hvor ofte og hvordan skal reglementet og søknadsskjemaet revideres? 

 

Instituttrunde: 

IMT: har mange ferske studenter i studentråd og kan av denne grunn ikke så mye om ordningen. 

Ønsker at det stilles krav til dokumentering før/etter utdeling. Foreslår at man ser på intervallet av 

medlemmer og regulerer grunnstøtten etter dette. 

HH: Hadde få medlemmer fra lag/foreninger på møte og derfor ikke klare synspunkter. Mener mye 

av summen går til små lag/foreninger. 

Noragric: ønsker åpenhet rundt hvem som får penger og hvor mye de tildeles. Pengene bør reguleres 

slik at det sikres at de ikke bare går til festing. 

IHA: ønsker seg et minimum antall medlemmer for å få støtte fordi det er så mange foreninger. Dette 

for å sikre at flest mulig drar nytte av tildelingen. 

ILP: synes grunnstøtten kan senkes og at den andre delen økes, for å sikre riktig fordeling. 
IKBM: ønsker diskusjon rundt grunnstøtten. Ikke alle er positive til å senke denne, det er 
mange studenter og alle bør få litt. Systemet skal ivareta mange interesser. Kort liste med krav 
som skal oppfylles; ikke baseres bare på medlemstall. 
IPV: Diskutert kort og synes stor andel av pengene går til grunnstøtte, bør denne kuttes? 
Formålet med bruken av støtten må fremgå klart.  
INA: grunnstøtten; det bør være et transparent system som setter krav til dokumentasjon og 
en oversikt over hva støtten skal gå til.  



8 
 

«I siste liten»-søknader gir rotete, uoversiktlige og ofte mangelfulle søknader. Reglement kan 
sendes ut tidligere, minne studentene på fristen. 
Vet: Studentene på Adamstua har ikke noe forhold til fordelingen 
 
 
Momenter fra diskusjonen: 
-Ingen vet hva pengene blir brukt til utenfor laget/foreningen. Trenger ikke mer 

dokumentasjon på pengebruken, men senke grunnstøtten. 

40 % er mye. Det er positivt at små grupper kan søke. 

-Det stilles spørsmål om hvorfor ikke de som ikke er med i lag/forening har/får noen info om 

hvem som får penger. Det er alle studentenes penger. 

-Det etterlyses en god mal for søknaden, send ut info/purring på mail – unngår søknader i siste 

liten 

-Veterinærstudentene opplyser at de nå reviderer sitt eget reglement der det skal stilles krav 

til å legge ved regnskap. Alle lag/foreninger lager det etter en felles mal. 

-Velferdsansvarlig opplyser at det deles ut over 150.000,- i grunnstøtte i år. Frist er ca 15.02. og 

15.09. hvert år. De har sendt ut masse mail, men mye mail-adresser fungerer ikke, kontaktinfo 

må skrives tydelig. 

-Det foreslås å redusere grunnstøtten, pengene kommer fra semester avgiften og skal gå alle 

studentene til gode for å skape samhold, uansett lag/forening/sosial tilhørighet. 

-Skal også skape mangfold, det er svært mange lag/foreninger og noen er veldig store – gi 

støtten til de som lager arrangementer som alle kan delta på. 

-Fordelingsnøkkelen er "litt urettferdig" – det bør stilles krav til et minimum antall medlemmer 

for å kunne søke. Grunnstøtten er viktig for mange lag. Ønsker seg bedre mal å følge for å få 

godkjent søknaden. Antall medlemmer bør bestemme størrelsen på tildelingen. 

-Struktur på laget/foreningen for å få støtte. 

-Mal for budsjett/regnskap er under utarbeidelse opplyser velferdsansvarlig. 

-De som inkluderer mange bør få tildelt mer penger. Grunnstøtten er en god ting, og den er 

viktig for mange.  

-Hva går de 40% til? Bør ikke bare styrke posisjonen til de som har lang historie, men også 

oppmuntre til nye lag/foreninger. 

 

 

 

1443.3  Diskusjon om NMBU si rolle i Noreg 

Saksførebuar:Lasse Hjelle 
 

Hensikt: 

Diskutere Kunnskapsdepartementet (KD) sitt oppdrag om å endre organiseringa av universiteta og 

høgskulane i Noreg. Kome med studentane sitt mål om kva NMBU skal vere i 2020. Innspela frå 

diskusjonen vil verte tekne med til AU sitt vidare arbeid med leiinga og universitetsstyret. 

 

Bakgrunn: 

Innan 1. november skal NMBU komme med innspel til «ønsket strategisk 

posisjon i 2020 og en vurdering av de hovedgrepene som må gjøres for å realisere strategisk profil». 
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Dette betyr at NMBU skal seie noko om kva NMBU sine planar er og kva NMBU ønskjer å vere. 

Kva fagområde skal NMBU ha, og kva må NMBU gjere for å oppnå det vi har tenkt. 

NMBU har sjølvsagt akkurat vore igjennom ein fusjon så dei fleste veit kva dette går ut på. På 

NMBU har vi og eit fagleg samarbeid med UiO og eit visst samarbeid med Høyskolen i Buskerud og 

Vestfold, Høyskolen i Telemark og Høyskolen i Østfold gjennom Oslofjordalliansen. I tillegg er det 

eit nært samarbeid med forskingsinstitutta på campus. 

 

Spørsmålet er om ein vil ta samarbeidet fullt ut og slå seg saman med desse institusjonane eller 

kanskje heilt andre institusjonar i Noreg?  

 

Det har i fleire år vore jobba med SAK(Samarbeid – arbeidsdeling – konsentrasjon). Midlar til dette 

har finansiert ein del av fusjonsprosessen mellom UMB og NVH. Dette prosjektet er no utvida til 

SAKS(SAK + Samanslåing). Den siste s’en er altså ny og gir eit litt nytt preg på diskusjonen ved at 

samanslåing faktisk er oppfordra til. 

 

Ein viktig grunn til at KD ønskjer meir samarbeid og eventuelt samanslåing er at ein får eit større og 

sterkare fagmiljø som dermed gir betre undervisning og større forskingsmiljø.  

Derfor vil ein samle fagmiljø på færre plassar. Leiinga ved NMBU og alle andre universitet og 

høgskular i Noreg skal i fleire møter med KD for å diskutere dette. 

 

Momenter til diskusjon: 

  

 Vil vi slå oss saman med andre institusjonar? I så fall, med kven? 

 Vil vi ha fleire, færre eller like mange studieprogram/fagområde? I så fall, kva for 

nokon? 

 Vil vi ha fleire, færre eller like mange studentar? 

 

Instituttrunde: 
Vet: enighet om å ikke slå seg sammen med flere utdanningsinstitusjoner nå. Mener fusjoner 
tar vekk fokus fra det faglige, når flyttingen blir gjennomført blir det svært mange studenter. 
Vil heller styrke den nåværende institusjonen. 
INA; mener at stort ikke nødvendigvis blir bedre. Ønsker mer fokus på miljøprofilen. I en 
trivselsundersøkelse blant studenter kommer NMBU høyt oppe på resultatlisten. 
Vil ikke øke antallet studenter, men heller en ytterligere økning i kvalitet på det eksisterende 
studiestedet. Ønsker mer samkjøring internt. 
IPV: fokusér heller internt, instituttene synes dårlig samkjørte i dag.  
IMV: Nei til sammenslåing, det er mange fag – konsentrere seg om studieprogrammene/ 
fagene.  
IKBM: Nei til sammenslåing med andre institusjoner 
ILP: Nei til sammenslåing, vil heller fremme miljøprofilen og bevare de små 
studieprogrammene. Det er ikke ønskelig å miste de smalere fagene. 
IHA: Det er ikke aktuelt å fusjonere med flere nå. Men man må se langt frem, det kan bli aktuelt 
lenger frem. Nå ønskes det at det fremmes bærekraftighet med en tydelig miljøprofil. Nye fag 
må komme innunder dette, men samtidig bevare særegenheten til NMBUs studietilbud. NMBU 
er for eksempel eneste utdanningen med master innen husdyr. 
Noragric: Mener NMBU må spesialisere på det man er god på og ikke fokusere på kvantitet. 
HH: Føler at de ligger litt på sidelinjen i forhold til andre institutter, og at det ikke er så mange 
profiler her. De er ikke for sammenslåinger, men samarbeide - låne forelesere fra f eks BI – det 
gir enda større aspekt enn i dag. 
Bruk tid på å bygge opp merkevaren NMBU. Fortsatt omtalt i media som Universitetet i Ås – det 
er et nederlag. 
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IMT: forstår ikke hvem vi eventuelt skal sammenslåes med. Ønsker spisskompetanse på miljø 
her – studentene/kandidatene vil være unike! 
 
 

Diskusjonsrunde: 

-De som allerede har gjennomgått fusjon vet hvor krevende det er for alle parter. Må ikke 

utarme fagområdene, men heller satse på dagens områder. NMBU må hele tiden tenke profil. -

Men hva kan bli bedre? Være kritiske til oss selv, skal vi fortsette med «dette» eller la det gå til 

andre? Forpliktet til å samarbeide med campus/instituttene. Viktig å samarbeide med disse. 

Campus-kameratene – godt samarbeid. Se til andre forskingsinstitutter, hvem er gode på hva? 

Hvem skal drive med hva? 

-Det ble uttrykt et ønske om at NMBU har en unik grønn profil. 

-NMBU må forstå sin egen og sine studenters/kandidaters identitet, hva er visjonen? Må 

fremstå som klare i vår identitet – ellers dør navnet som nå er skapt. Dersom programmer skal 

sammenslås må man ikke glemme små viktige program. Noens drøm blir i så fall evt knust. ---- 

Ønskelig med en global plattform utad med en klar visjon. 

-AUs leder informerer om at det vil komme en  revisjon av studieprogrammene. Program som 

har under 20 studenter blir forsøkt slått sammen etter krav fra KD, snakk om dette internt og 

utad. La ordene feste seg. 

-Hvordan skal vi overleve som universitet? Vil ikke ofre NMBU bare for at vi skal være grønne i 

profilen. Vil heller være god enn grønn! 

-Utnytt den grønne profilen til å bli enda bedre og enda mer kompetente. 

-Hva er NMBUs egenart? Finn egenarten! Sammenslåing er ikke noe krav fra KD enda, men det 

kan komme. Saken bør opp igjen på senere Studentting. US-representantene må følge med og 

ta med saken! 

-Alle studiene må ha en grønn profil. NMBU må dyrke det grønne aspektet. Ikke bare bruken av 

mengende papir, det må være gjennomgående i alt som skjer/blir gjort. Alle må fokusere på 

dette som merkevaren til NMBU. 

-Fusjonen har skapt forvirring i forhold til AU – blir ikke lettere m kommunikasjon med enda 

en fusjon 

-Alle fag må gjenspeile NMBUs unike profil. Her kan du lære noe annet enn andre steder, mer 

spesifikke kurs innen ulike temaer. 

 

1444  Administrasjonssaker 

1444.1 Valg til Etikkrådet 

                           Saksforbereder: Ingrid L. Wigestrand 

 

Hensikt: 

Det skal velges én fast representant og én vara. Vervet er for 1 år.  

Bakgrunn: 

Etikkrådet skal sørge for at all virksomheten som drives ved universitetet er etisk forsvarlig. 

Dette er særlig viktig på et studiested som dette, der det arbeides med problemstillinger 
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innenfor bioteknologi, dyrevelferd og andre fagfelt. NMBU er landets største tverrfaglige 

biologiske forsknings- og utdanningsmiljø, og samfunnet krever at universitetet driver en etisk 

forsvarlig virksomhet. 

 

Kandidater: Benkeforslag Eivind Thomassen og Tor Bue 

 

Fast representant: Eivind Thomassen 

 

Vara representant: Tor Bue 

         

1444.2 Valg til komiteen for tildeling av velferdsmidler 

                           Saksforbereder: Ingrid L. Wigestrand  
 

Hensikt:  

Velge to representanter til komiteen for tildeling av velferdsmidler. Vervet varer ett skoleår, og 

tiltres umiddelbart. 

 

Bakgrunn:  

Komiteen for tildeling av velferdsmidler behandler alle søknadene om velferdsmidler fra 

lag/foreninger og kommer med en innstilling til Studentting. Komiteen møtes om høsten for å 

dele ut tilleggsmidler og om våren for å dele ut ordinære velferdsmidler. Komiteen møtes en 

eller to ganger før ST-5 og en eller to ganger før ST-2. Møtene tar til sammen ca 8 timer. 

Velferdsmidlene bidrar til et livlig og oppegående studentmiljø på campus. Det er spennende å 

få innsikt i lag- og foreningslivet og givende å bidra til et bra år! 

 

Kandidater:  

 

1. Svein Henrik Roaldsen 

2. Maria Linn Naphaug 

 
Valgt ved akklamasjon 
 
 
 
          



12 
 

1444.3 Valg av representanter til Klagenemda 

                           Saksforbereder: Ingrid L. Wigestrand 
 

Hensikt: 

Velge en fast representant til Klagenemda, sitter frem til 30. juni 2015.  

 

Bakgrunn: 

Vi trenger en student til å sitte i Klagenemnda. Eksempler på saker som Klagenemnda 

behandler er klager over formelle feil ved eksamen og annullering av eksamen eller prøve. Det 

er Klagenemnda som behandler saker der det er mistanke om at studenter har jukset på 

eksamen og oppgaver. Passer godt for studenter med interesse for jus. 

 

 

Kandidater: Benkeforslag Sunniva Hage og Daniela Novotna 

 

Fast representant: Sunniva Hage 

Da Sunniva Hage var vara ble dette vervet ledig. Daniela Novotna ble valgt inn som vara ved 
akklamasjon. 
 

1444.4 Godkjenning av komité for tildeling av inkluderingsmidler 

                           Saksforbereder: Ingrid L. Wigestrand 

 

Hensikt: 

Komite for tildeling av inkluderingsmidler har medlemmer som er gitt ut av verv.  
 

 

Forslag til sammensetning: 

Internasjonalt ansvarlig i Studenttingets arbeidsutvalg: Ingvild K. R. Strøm (ny internasjonalt 

ansvarlig tar over i januar 2015) 

Velferdsansvarlig i Studenttingets arbeidsutvalg: Remi Aasum (ny velferdsansvarlig tar over i 

januar 2015) 

Arrangementssjef i Samfunnsstyret: Marie Hammer Håversen (ny arrangementssjef tar over i 

januar 2015)  

President i ISU: Tara Bartnik 

Én representant fra Studentenes Informasjonstorg (SIT): Vilma Veronica Bischof 
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Vedtak:  

Studenttinget godkjenner at personene som innehar disse vervene utgjør komité for tildeling 

av inkluderingsmidler i skoleåret 2014/2015. 

 

Enstemmig vedtatt 
 

1445  Vedtakssaker 

1445.1  Endre ramme for arbeidsår i Studenttinget 

                           Saksforbereder: Ingrid L. Wigestrand  

 

Vedlegg: 

3. Ramme for arbeidsår i Studentting  

4. Forslag til endring – Ramme for arbeidsår i Studentting 

 
Hensikt: 
Komité for semesterets beste foreleser ble valgt i på Studentting 1 2014. De ble valgt for ett år. 

I ramme for arbeidsår i Studenttinget (se vedlegg 3) står det at denne komiteen skal velges på 

ST4, for ett år av gangen. Fordi det ble valgt personer for ett år i januar ser vi at det er enklest å 

vente med å velge nye representanter til januar og fra da av velge de fast på Studentting 1. (se 

vedlegg 4) 

 

Forslag til vedtak: 

Endring i «Ramme for arbeidsår i Studentting» vedtas enstemmig. 

 
 
 

1446  Orienteringssaker 
 

1447  Eventuelt 
Campus-plan: oversikt, føringer for prioriteringer kommer ila høsten. Kommer som sak på 
neste studentting . Utviklingen i bygg og infrastruktur på campus. Campus fysiske utforming i 
fremtiden. 
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1447.1 Møteevaluering    

        
 
All info må gjengis på engelsk. Mange internasjonale studenter ønsker å bidra, men de kan ikke 
forstå informasjonen. Vedleggene må også komme på engelsk 
Dersom man får spørsmål på engelsk må man svare på engelsk.  
Fra forretningsordenen til studentting står det dog at minst en av institutt representantene må 
beherske norsk. 

Fremmøteliste: 

 
 

Institutt Navn St 4 

HH Benedicte Lillebostad x 

HH Svein Henrik Roaldsen x 

HH Marthine Unnerud x 

ILP Vibeke Svendsen x 

ILP Marion Svendsen x 

ILP Ingvild Stræte x 

IKBM Stine Jakobsen x 

IKBM John Kristian Jameson 
Ikke 
møtt 

IKBM Kristiane Brathagen x 

IMV Åsmund M. Kvifte x 

IMV 
Karoline N. 
Johannessen x 

INA Lars H Haugsrud x 

INA Anders Tandberg x 

IHA Kari Borg x 

IHA Solvei Hoff x 

IMT Trine Tindeland 
Ikke 
møtt 

IMT Audun Ingebrigtsen 
Ikke 
møtt 

IMT Henrik Iden x 

NORAGRIC Andries van der Wijk x 

NORAGRIC Live Brathovde x 

IPV Thomas Skrautvol vara 

IPV Johanne Zimmermann x 

ADAMSTUA 
Albertine Louise 
Namork x 

ADAMSTUA Oda Marie Nilsson 
Ikke 
møtt 

ADAMSTUA Nina Askim Vatne  x 

 
Ordstyrere: Liv Nedrebø og Goro T. Urset 
Fra US: Marit E. Negård 
Valgnemda: Anna Koldaas 
SiÅs: Hans Olav Kristiansen, Per Fredrik Nordhov og Birgit Hagalid 
ISU: Tara Bartnik 
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 Vedlegg 1 

 
Reglement for tildeling av velferdsmidler   
Vedtatt på Studentting 1-2013, redigert januar 2014. 
 
 

1 Velferdsmidlene  
 
1.1 Formål  
Velferdsmidler deles ut til lag og foreninger på NMBU for å bidra til et livlig, mangfoldig og 
inkluderende studentmiljø. Midlene støtter i hovedsak aktiviteter på Campus Ås. Alle lag og 
foreninger ved NMBU kan søke om velferdsmidler.  
 
Velferdsmidlene består av grunnstøtte, aktivitetsmidler og samfunnsmøtemidler. 92 % av 
velferdsmidlene deles ut på Studentting 2 om våren, og de resterende 8 % deles ut på 
Studentting 5 om høsten. Lag og foreninger kan søke om og motta grunnstøtte og 
aktivitetsmidler én gang i året, midlene deles ut på Studentting 2 om våren. De resterende 8 % 
er forbeholdt nyoppstartede lag og foreninger, samt uforutsette aktiviteter.     
 
1.2 Grunnstøtte  
Grunnstøtten dekker grunnleggende driftsutgifter som kontorrekvisita, kopiering, 
internettdomene og mindre arrangement. Laget/foreningen kan motta grunnstøtte kun én 
gang i året. Lag/foreninger kan få opp til 4800 kroner i grunnstøtte årlig, inkludert ekstra 
grunnstøtte. Alle lag og foreninger kan søke om grunnstøtte. Grunnstøtten beregnes ut fra 
antall medlemmer som er studenter ved Campus Ås: 
 

Antall medlemmer Grunnstøtte 

1-19 1600 kr 

20-39 2000 kr 

40-59 2400 kr 

60-79 2800 kr 

80-99 3200 kr 

100-119 3600 kr 

120-139 4000 kr 

140-159 4400 kr 

160-> 4800 kr 

  
Lag/foreninger som ikke har medlemskap bruker antall aktive deltakere ved ulike aktiviteter 
som beregningsgrunnlag. Medlemsliste/anslag må legges ved søknaden (vedlegg 1).  
 
Lag/foreninger som kan dokumentere høyere driftsutgifter enn normalt, for eksempel nye 
foreninger, kan søke om ekstra grunnstøtte. 
 
Lag/foreninger ved Campus Adamstua tildeles ikke grunnstøtte. 
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            Vedlegg 1 
1.3 Aktivitetsmidler  
Aktivitetsmidlene stimulerer et aktivt og inkluderende studentmiljø og tildeles aktiviteter som 
trenger ekstra støtte, for eksempel tradisjonsrenn på ski, foredrag og innkjøp av instrumenter. 
Aktivitetsmidlene skal gå til aktiviteter på/ved campus. Alle lag og foreninger kan søke om 
aktivitetsmidler. 
 
Lag og foreninger med tilholdssted på Campus Adamstua kan søke aktivitetsmidler til 
aktiviteter på Campus Ås.  
 
Komiteen for tildeling av velferdsmidler vil prioritere aktiviteter som er åpent for mange/alle 
og som lager liv på campus. Komiteen vil samtidig støtte aktiviteter som bevarer tradisjoner og 
mangfoldet i studentmiljøet. Synlige og aktive foreninger vil belønnes for sitt engasjement. 
 
For å motta aktivitetsmidler må søknaden inneholde informasjon om aktivitetene (vedlegg 2). 
Det skal komme tydelig fram i budsjettet for hver aktivitet hva velferdsmidlene skal brukes til. 
Søknader uten budsjett blir ikke vurdert.  
 
Lag/foreninger kan overføre midler fra en aktivitet til en annen innad i laget/foreningen, men 
overføringen må godkjennes av velferdsansvarlig i Arbeidsutvalget. Overføringen må 
spesifiseres og begrunnes i årsrapporten som legges ved søknaden neste år.  
 
Dersom laget/foreningen har aktivitetsmidler til overs ved årets slutt, oppfordres 
laget/foreningen til å finne passende aktiviteter midlene kan overføres til. Aktivitetsmidler 
som blir til overs skal overføres til Studentenes Velferdsfond innen tildelingen velferdsmidler 
ett år etter. Dersom midlene ikke er tilbakebetalt innen fristen vil søkeren bli nedprioritert ved 
neste tildeling av velferdsmidler. 
 
Søkerne deles inn i emnevise grupper. Gruppeinndelingen vil påvirke tildelingen av 
aktivitetsmidler. Gruppeinndelingen bidrar til at lignende lag/foreninger behandles likt. 
Komiteen for tildeling av velferdsmidler tar hensyn til antall søkere i hver gruppe og gruppens 
økonomiske behov. Gruppeinndelingen er som følger:  
 

Linjeforeninger  
Linjeforeningene organiserer studenter ved et av Campus Ås’ institutter eller 
studieprogram. Linjeforeningene fremmer studentenes faglige interesser gjennom 
bedriftspresentasjoner og fagkvelder og skaper samhold gjennom sosiale arrangement. 
Eksempler på linjeforeninger er Optimum og Hemulen. 
 
Musikk og kultur  
Musikk og kultur er blant annet kor, korps, musikkgrupper, danselag, teatergrupper, 
filmklubb, fotoklubb og eksklusive foreninger. Eksempler på musikk og kultur er 
Studentstorbandet og Foreningen Hunkatten. 
 
Politikk, samfunnsengasjement og religion  
Politikk, samfunnsengasjement og religion er politiske organisasjoner, organisasjoner 
som fremmer samfunnsengasjement eller spesifikke samfunnsinteresser, og religiøse 
organisasjoner. Eksempler på politikk, samfunnsengasjement og religion er Framtiden i 
våre hender og International Believers’ Fellowship. 
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Vedlegg 1 
Internasjonalt rettede organisasjoner  
 
Internasjonalt rettede organisasjoner retter oppmerksomheten mot det internasjonale 
samfunnet. Organisasjonene sprer kunnskap til Campus Ås’ studenter om internasjonale 
forhold, arbeider for mer kontakt mellom studenter ved Campus Ås og det 
internasjonale samfunnet, eller sørger for kunnskapsflyt mellom Campus Ås’ studenter 
og studenter fra andre land. Eksempler på internasjonalt rettede organisasjoner er 
IAESTE og ISU 
 
Andre  
Andre er lag/foreninger som fremmer en felles interesse, for eksempel Studenthunden, 
og lag/foreninger som gir studenter en sosial tilhørighet og identitet, for eksempel 
landsdelslag og lag for studenter fra bestemte land. Eksempel på andre er Trøndernes 
Fagforening og Ås mållag.  
 

 
1.4 Samfunnsmøtemidler  
Samfunnsmøtemidler er velferdsmidler øremerket samfunnsmøter og faglige og politiske 
arrangementer på Samfunnet, for eksempel rovdyrdebatt og foredrag om norsk fiskeeksport. 
Arrangementet må være åpent for alle studenter for å få samfunnsmøtemidler. Studentting 
setter av samfunnsmøtemidler hvert år på Studentting 2. Alle lag/foreninger, inkludert 
Samfunnsstyret, kan søke om samfunnsmøtemidler helt til potten er tom.  
 
Søknad om samfunnsmøtemidler sendes til Samfunnsstyret 14 dager før arrangementet. 
Samfunnsstyret legger ut for arrangementet og dokumenterer utgiftene ved refusjon. 
Samfunnsstyret legger ved en rapport om bruken av samfunnsmøtemidler til Samfunnets 
generalforsamling om våren og sender en rapport til velferdsansvarlig. Aktiviteter/tiltak som 
støttes av samfunnsmøtemidlene støttes ikke av aktivitetsmidlene. Dersom det er 
samfunnsmøtemidler til overs ved neste tildeling av ordinære velferdsmidler overføres de til 
Studentenes Velferdsfond.   
 
1.5 Ikke støtteberettiget 
Velferdsmidlene støtter ikke  

- aktiviteter internt i laget/foreningen. Unntaket er linjeforeninger. 

- aktiviteter utenfor Ås. 

- revyer eller aktiviteter som støttes av Studentsamfunnet/UKA. 

- reisevirksomhet.  

- lag/foreninger eller aktiviteter som hører under andre lag/foreninger som mottar 

velferdsmidler. 

- lag/foreninger som støttes av semesteravgiften, for eksempel NMBUI-lag. 

- alkohol, nikotin og andre rusmidler.  

- aktiviteter der målet er å tjene penger til laget/foreningen, for eksempel vaffelsalg. 

- foreningsantrekk. 
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1.6 Miste retten til å motta velferdsmidler 
Lag/foreninger som leverer ufullstendige søknader mottar ikke velferdsmidler ved den 
tildelingen. Lag/foreninger som misbruker velferdsmidlene får et lavere beløp eller ingen 
midler ved neste tildeling. Lag/foreninger som ikke tilbakebetaler ubrukte aktivitetsmidler 
innen fristen for neste tildeling av ordinære velferdsmidler får et lavere beløp eller ingen 
midler ved neste tildeling.  
 
 

Vedlegg 1 

2 Studentenes Velferdsfond  
 
Studentenes Velferdsfond brukes til større velferdstiltak, for eksempel nye møbler i Cafe 
Klubben på Samfunnet. Velferdsmidler som ikke brukes opp settes inn på Studentenes 
Velferdsfond. Det er velferdsmidler til overs fordi søknadssummen er mindre enn 
velferdsmidlene, aktivitetene ikke stemmer med velferdsmidlenes formål eller fordi mange 
søknader er ufullstendige. Leder av Studenttingets Arbeidsutvalg, leder av SiÅs-styret og leder 
av Samfunnsstyret kan foreslå for Studentting å bruke av Studentenes Velferdsfond. 
Studentting fatter vedtak om de støtter forslaget.  
 
 

3 Søknad 
 
Alle lag/foreninger som søker om velferdsmidler må skrive søknad. 
 
Lag/foreninger som kun søker om grunnstøtte legger kun ved medlemsliste (vedlegg 1). 
Lag/foreninger som søker om aktivitetsmidler må legge ved informasjon om aktivitetene de 
søker støtte til (vedlegg 2). Lag/foreninger som mottok aktivitetsmidler og/eller mottok 
grunnstøtte for første gang ved forrige tildeling må legge ved årsrapport (vedlegg 3). Nye 
lag/foreninger og lag/foreninger som kun mottok grunnstøtte ved forrige tideling trenger ikke 
å legge ved årsrapport. 
 
Ta gjerne kontakt med velferdsansvarlig på forhånd for spørsmål på telefon eller mail 
(velferd.au@nmbu.no). Ufullstendige søknader blir ikke vurdert! 
 
Søknad om tildeling av velferdsmidler skal leveres i Studenttingets postboks 1202. 
 
 

4 Komiteen for tildeling av velferdsmidler 
 
4.1 Mandat  
Komiteen for tildeling av velferdsmidler behandler alle søknadene og foreslår en tildeling av 
velferdsmidlene for Studentting. Komiteen vurderer søknadenes innhold opp mot 
velferdsmidlenes formål. Komiteen evaluerer tildelingsprosessen og foreslår eventuelle 
endringer i reglement og søknadsskjema, se for øvrig punkt 7 Revisjon.  
 
4.2 Sammensetning  
Komiteen for tildeling av velferdsmidler består av: 
 Velferdsansvarlig i Studenttingets Arbeidsutvalg (leder av komiteen).  

 Internasjonalt ansvarlig i Studenttingets Arbeidsutvalg.  
 Økonomisjefen i Samfunnsstyret.  
 En studentrepresentant i SiÅs-styret. 
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 En person som har vært med på tidligere års tildeling.  
 2 representanter valgt av Studenttinget. Representantene velges på Studentting 3 om våren 

for å sitte i komiteen det påfølgende studieåret.  
 
 
 
 
 

Vedlegg 1 
4.3 Beslutningsdyktighet  
Komiteen er beslutningsdyktig når minst fire representanter er stemmeberettigede. 
Medlemmer i komiteen er ikke stemmeberettiget og skal ikke være tilstede når komiteen 
diskuterer foreninger de selv er eller har vært medlem av. Om dette gjelder velferdsansvarlig 
presenterer han/hun søknaden og forlater så rommet. Velferdsansvarlig kan kun hentes inn for 
direkte spørsmål ang. søknaden. 
4.4 Arbeidsmåte  
Velferdsansvarlig leser gjennom alle søknadene og setter opp en oversikt over søknadene og et 
foreløpig forslag til tildeling. Komiteen møtes 1-2 ganger før Studentting 2, og 1-2 ganger før 
Studentting 5. Komiteen går gjennom alle søknadene og justerer forslaget til velferdsansvarlig. 
Velferdsansvarlig presenterer komiteens innstilling på Studentting. Lag/foreninger kan få et 
møte med velferdsansvarlig for å drøfte tildeling og eventuelle uklarheter. 
Spørsmål/kommentarer rettes til velferdsansvarlig og ikke personlig til komiteens 
medlemmer.  
 
 

5 Tildeling  
 
Studentting vedtar tildelingen av velferdsmidler. Studentting kan gjøre endringer i forslaget til 
komiteen for tildeling av velferdsmidler. Velferdsmidlene deles ut på Studentting 2 om våren 
og Studentting 5 om høsten. 
 
 

6 Frister  
 
6.1 Bekjentgjøring av søknadsskjema og reglement 
Reglement og søknadsskjema for tildeling av velferdsmidler er tilgjengelig for alle studenter i 
starten av januar i vårsemesteret og starten av august i høstsemesteret hvert år. Reglement og 
søknadsskjema er tilgjengelig i papirformat i inngangspartiet på Studentstyrekontoret og på 
studentstyret.umb.no. Reglement og søknadsskjema ligger på nettsiden hele året. 
Velferdsansvarlig i Studenttingets Arbeidsutvalg markedsfører velferdsmidlene i god tid før 
søknadsfristen.  
 
6.2 Søknadsfrist  
Søknadsfristen fastsettes av velferdsansvarlig. Søknadsfristen for om våren er rundt 15. 
februar og søknadsfristen om høsten er rundt 15. september. Søknad om samfunnsmøtemidler 
må leveres til Samfunnsstyrets postboks 1210 minst 14 dager før arrangementet. Søknader 
som leveres etter fristen behandles ikke. 
 
6.3 Behandlingsfrist  
Tildelingen av velferdsmidler bekjentgjøres på studentstyret.umb.no og gjennom referatet fra 
Studentting på studentstyret.umb.no/studenttinget. Alle søkere mottar svarbrev senest 2 uker 
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etter at tildelingen er vedtatt på Studentting. Velferdsmidler tildeles senest to uker etter at 
tildelingen er vedtatt på Studentting.  
 
6.4 Klagefrist  
Klager på tildelingen av velferdsmidler fremmes skriftlig til Studenttingets Arbeidsutvalg 
senest 7 dager etter at svarbrevet er mottatt. Alle lag/foreninger har krav på grundig 
klagebehandling og skriftlig svar innen en uke.  
 
 
 

Vedlegg 1 
7 Revisjon  
 
Søknadsskjema og reglement revideres av Studentting hvert partallsår. Revisjon av 
søknadsskjema og reglement er en diskusjonssak på ST-4 og en vedtakssak på ST-6. Ny versjon 
tas i bruk etter at den er vedtatt av Studentting. Studentting 6 hvert partallsår vedtar 
prosentsatsene for ordinære velferdsmidler, tilleggs midler og beløpet avsatt til 
Samfunnsmøtemidler.  
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            Vedlegg 2 

 

SØKNADSKJEMA FOR TILDELING AV 
VELFERDSMIDLER 

Våren 2014 
 

Søknadsfrist: 10.02.14 
 

 Gjør deg kjent med reglementet for tildeling av velferdsmidler og søk om en realistisk sum. 
Reglementet ligger på studentstyret.umb.no/velferdsmidler og i inngangspartiet på 
Studenttingskontoret (gamle Studentstyrekontoret). Ved spørsmål, ta kontakt med 

velferdsansvarlig i Arbeidsutvalget på telefon eller mail (velferd.au@nmbu.no).  
 

Søknaden leveres i papirformat i postboks 1202. 

                                 
 

…………………………………………………………………………… 
(Navn på lag/forening) 

 
Kontaktinformasjon: 

1.  Postboks/postadresse:…………………………………………………………………………………………… 

2.  E-post:…………………………………………………………………………………………………………………… 

3.  Kontonummer:............................................................................................................................................... 

4.  Eier av konto:………………………………………………………………………………………………………… 

5.  Kontaktperson: ............................................................................................................................................. 

Telefonnummer:.................................................E-post:........................................................................... 

 

Annen informasjon: 

6.  Studentandel av medlemsmassen:........................................................................................................ 

7.  Ekstern finansiering (beløp, kilde):...................................................................................................... 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

8. Medlemskontingent:............................................................................... kr    En gang/semester/år 

9. Størrelse på formue:………………………………………………………………………………………………… 
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Alle lag/foreninger som søker om velferdsmidler må skrive søknad (se bakside). 
Lag/foreninger som kun søker om grunnstøtte legger kun ved medlemsliste. Lag/foreninger 
som mottok aktivitetsmidler og/eller mottok grunnstøtte for første gang ved forrige tildeling 
må legge ved årsrapport. Nye lag/foreninger og lag/foreninger som kun mottok grunnstøtte 
ved forrige tildeling trenger ikke å legge ved årsrapport. Mal og eksempel på ferdig utfylt 
søknad finnes på studentstyret.umb.no/velferdsmidler. 
 

Vedlegg 2 

Søknad 

- Formell søknad. 
- Kort om laget/foreningen. 
- Kort om hva laget/foreningen tilfører studentvelferden og hvordan det/den bidrar til 
   aktivitet på campus. 
- Hvilke aktiviteter laget/foreningen søker støtte til (aktivitetsmidler). 
- Søknadssum grunnstøtte, aktivitetsmidler og total søknadssum.  
 
Vedlegg 1: Medlemsliste 
- Medlemsliste med studentandelen av medlemmene/anslag av gjennomsnittelig antall 
  deltagere på aktiviteter. 
 
Vedlegg 2: Aktiviteter laget/foreningen søker støtte til 
- Kronologisk. 
- Beskrivelse av hver aktivitet skal inneholde:  

a) kort beskrivelse 
b) hvem som kan delta  
c) anslag over hvor mange som kommer til å delta 
d) hvordan aktiviteten vil bidra til studentmiljøet 
e) budsjett for aktiviteten der det er tydelig hva velferdsmidlene går til. 

 
Vedlegg 3: Årsrapport  
- Kronologisk beskrivelse av aktivitetene som mottok velferdsmidler i året som har gått.  
- Beskrivelse av hver aktivitet skal inneholde:  

a) hva som gikk bra  
b) hva som gikk dårlig  
c) hvordan arrangementet kunne vært gjennomført bedre 
c) markedsføring 
d) oppmøte 

- regnskap for hvordan velferdsmidlene ble brukt. Kvitteringer på engangsbeløp over 
  1000 kr. Se mal på studentstyret.umb.no/velferdsmidler. 
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Vedlegg 3 

Ramme for arbeidsår i Studentting 

Vedtatt på Studentting 1, 10.02.2014 
 
 
Minst eitt Studentting (ST) i året skal haldast på campus Adamstua i perioden med to campus. 
Dei resterande skal haldast på campus Ås.  
 
Konstituerande ST  

3. Skal haldast før ST-representantane startar sin periode 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Val av velferdsansvarleg, marknadsføringsansvarleg, internasjonalt ansvarleg og 

styremedlem i Arbeidsutvalget (AU) 

o Val av møteleiing 

o Val av valnemnd 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Datoplan for Studentting for vårsemesteret.  

 
Avsparkkonferanse  

 Skal haldast for alle i studentting + studentdemokratiet  før ST-1 kvart år.  

 
ST-1 

 Ingen faste administrasjonssakar. 

 
ST-2 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o To faste og to vara til Sentral opptakskomité. 1-årig verv med tiltreding 1.juli 

same år. 

o To faste og to vara til Klagenemda. 1-årig verv med tiltreding 1.juli same år. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Tildeling av velferdsmidlar  
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o Presentasjon av val av leiar og nestleiar i AU og studentrepresentantar i 

Universitetsstyret. 

 
ST-3 

  Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o To representantar (to-årig verv) og to vararepresentantar (1-årig verv) til 

Studentsamskipnaden i Ås sitt styre. Desse må vere frå campus Ås i to-campus 

perioden. Tiltreding 1.juli same år.  

o Ein representant og ein vararepresentant til Forskningsnemda (FON). 1-årig 

verv med tiltreding 1.juli same år. 

o To representantar til Studienemda (SN). 1-årig verv med tiltreding 1.juli same år. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Datoplan for Studentingsmøter i haustsemesteret 

o Årsrapportar frå SiÅs, US-representantane 

 
 
 
 

Vedlegg 3 
 
ST-4 

4.  

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Ein representant til Etikkutvalet. 1-årig verv  

o To representantar til komité for tildeling av velferdsmidlar. 1-årig verv med 

direkte tiltreding.  

o Fire representantar til komité for semesterets beste førelesar. 1-årig verv med 

direkte tiltreding 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Komité for tildeling av inkluderingsmidlar. Representantane er gitt ut i frå verv. 

(jfr. reglement for tildeling av inkluderingsmidlar.) 

o Godkjenning av skuggerekneskapen til studentdemokratiet ved NMBU  

 
ST-5 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

5.  

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Førstegongs behandling av studentdemokratiet sitt budsjett. 

o Fordeling av velferdsmidlar. 
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o Informasjon om verv på val på konstituerande ST 

6.  

ST-6 
 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Faddergeneral. 1.årig verv med direkte tiltreding. 

o Ein representant og ein vararepresentant til Forskningsnemda (FON). 1-årig 

verv med tiltreding 1.januar året etter. 

o To representantar og 5 vararepresentantar til Studienemda (SN). 1-årig verv 

med tiltreding 1.januar året etter. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Budsjett for studentdemokratiet skal behandlast for andre gong og vedtakast.  

o Forslag til LMU-tiltak for neste år.  

o Årsrapport frå AU, FON og SN 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vedlegg 4 

Ramme for arbeidsår i Studentting 

Vedtatt på Studentting 1, 10.02.2014 
 
 
Minst eitt Studentting (ST) i året skal haldast på campus Adamstua i perioden med to campus. 
Dei resterande skal haldast på campus Ås.  
 
Konstituerande ST  

7. Skal haldast før ST-representantane startar sin periode 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Val av velferdsansvarleg, marknadsføringsansvarleg, internasjonalt ansvarleg og 

styremedlem i Arbeidsutvalget (AU) 
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o Val av møteleiing 

o Val av valnemnd 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Datoplan for Studentting for vårsemesteret.  

 
Avsparkkonferanse  

 Skal haldast for alle i studentting + studentdemokratiet  før ST-1 kvart år.  

 
ST-1 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast 

o Fire representantar til komité for semesterets beste førelesar. 1-årig verv med 

direkte tiltreding 

  

 
ST-2 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o To faste og to vara til Sentral opptakskomité. 1-årig verv med tiltreding 1.juli 

same år. 

o To faste og to vara til Klagenemda. 1-årig verv med tiltreding 1.juli same år. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Tildeling av velferdsmidlar  

o Presentasjon av val av leiar og nestleiar i AU og studentrepresentantar i 

Universitetsstyret. 

 
ST-3 

  Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o To representantar (to-årig verv) og to vararepresentantar (1-årig verv) til 

Studentsamskipnaden i Ås sitt styre. Desse må vere frå campus Ås i to-campus 

perioden. Tiltreding 1.juli same år.  

o Ein representant og ein vararepresentant til Forskningsnemda (FON). 1-årig 

verv med tiltreding 1.juli same år. 

o To representantar til Studienemda (SN). 1-årig verv med tiltreding 1.juli same år. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Datoplan for Studentingsmøter i haustsemesteret 

o Årsrapportar frå SiÅs, US-representantane 

 
 
 

Vedlegg 4 



27 
 

 
ST-4 

8.  

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Ein representant til Etikkutvalet. 1-årig verv  

o To representantar til komité for tildeling av velferdsmidlar. 1-årig verv med 

direkte tiltreding.  

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Komité for tildeling av inkluderingsmidlar. Representantane er gitt ut i frå verv. 

(jfr. reglement for tildeling av inkluderingsmidlar.) 

o Godkjenning av skuggerekneskapen til studentdemokratiet ved NMBU  

 
ST-5 

 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

9.  

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Førstegongs behandling av studentdemokratiet sitt budsjett. 

o Fordeling av velferdsmidlar. 

o Informasjon om verv på val på konstituerande ST 

10.  

ST-6 
 Følgjande kandidatar til verv skal veljast: 

o Faddergeneral. 1.årig verv med direkte tiltreding. 

o Ein representant og ein vararepresentant til Forskningsnemda (FON). 1-årig 

verv med tiltreding 1.januar året etter. 

o To representantar og 5 vararepresentantar til Studienemda (SN). 1-årig verv 

med tiltreding 1.januar året etter. 

 Følgjande sakar skal godkjennast/behandlast: 

o Budsjett for studentdemokratiet skal behandlast for andre gong og vedtakast.  

o Forslag til LMU-tiltak for neste år.  

o Årsrapport frå AU, FON og SN 

 
 
 
 

 
  

 


